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S.P.M CORPORATION

Address: Lot 51, No.2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Bin
BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

S IP M\ Quj 1 nin 2024 - Quarter [ - 2024

h Tan Dist.,, HCMC

BANG CAN POI KE TOAN - BALANCE SHEET
Tai ngy 31 thing 03 niim 2024 - As at 31 March 2024

Don vj tinh: VND - Unit: VND

E;l SAN Thuyét
SETS Misé minh S6 cubi ky S6 dAu nim
; Code  Note Closing Balance Beggining Balance
A - TAI SAN NGAN HAN

CURRENT ASSETS 100 861,120,404,579 871,634,988,487
1. Tidn vi cic khoin twong duong tién

Cash and cash equivalents 110 V.la 358,799,101 177,774,751
I. Tién

Cash 111 358,799,101 177,774,751
2. Cic khoan tuong duong tién

Cash equivalents 112 - -
II. Diu tw tii chinh ngfm han

Short-term financial invesiment 120 V.Ib - 2,000,000,000
1. Chimg khoan kinh doanh

Trade securities 121 - -
2. Du phong giam gia chimg khoan Kinh doanh 122

Prlovisiorf for devaluation of rade securities ) -
3. Diu tr ndm giir dén ngdy ddo han

Investments to maturity 12 i 2,000,000,000
I11. Céc khodn phdi thu ngin han 13

Short-term accounts receivable 0 821,373,974,741 823,320,765,507
1. Phai thu ngin han cia khach hang )

Short-term trade accounts receivable 131 Vs 805,139,755,069 793,950,130,602
2 Tra trudc cho ngudi ban ngén han

Short-term prepayments to suppliers 132 vi 2,632,732,169 16,056,733,833
3. Phai thu vé cho vay ngin han

Short-term loan receivables 135 Vda - -
4. Phai thu ngin han khéc

Short- .rermgo . hei receivables 136 V.5a 39,260,321,247 38,972,734,816
5. Dy phong céc khoan phai thu ngin han kho doi ,

Provisions for bad short-term receivables Ly Vi (25,658,833,744) (25,658,833,744)
IV. Hang tdn kho 1

Inventories 0 V.7 39,280,738,750 45,367,632,323
. Hang tdn kho
] ,,,;,g,,o,,-e, 141 40,942,710,922 47,029,604,495
2. Dy phong gidm gid hang 1on kho

Provisions for devaluation of inventories 149 (1,661,972,172) (1,661,972,172)
v. Taisin ngin hgn khic

Other cur%em atslsets 150 106,891,987 768,815,906
1. Chiphitra trudc ngén han

Short - term prepaid eéxpemes 1l Ve 92,608,329 248,992,296
_ Thué GTGT dugc khau trir i
’ VAL;'?IO be dedug{ed 152 V.5 14,283,658 519,823,610
3. Thué va c4c khoan khéc phai thu cia Nha nude 153 VIS

Taxes and other accounts receivable from the State ’ - -
4. Tai san ngin han khic 155

Other current assels g -

Trang 1
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Bang cdn doa ké todn (uep theo) - Balance Sheet (Continued)

S.P.M CORPORATION

Address: Lot 51, No.2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist,, HCMC
BAO CAO TAICHINH - FINANCIAL STATEMENTS
Qu» I nim 2024 - Quarter 1 - 2024

TAISAN Thuyét
AMEL Misé minh 86 cubi ky $6 diu nim
——— Code  Note Closing Balance ~ Beggining Balance
B- TAI SAN DAI HAN
LONG-TERM ASSETS 200 153,740,009,401 154,739,188,027
L. Cic khodn phai thu dai han
Long-term accounts receivables 210 = *
1. Phi thu dai han khach hang
Long-term trade accounts receivable 21 V.2b - -
2 Phai thu vé cho vay di han )
Long-term loan receivables 215 V.4b - #
3 Phai thu dai han khac
Other long-term receivable 216 V.5b . -
IL Tiisin c6 djnh
Fixed Assets 220 81,675,826,134 82,670,186,569
1. Tai sin 6 djnh hiru hi
Tangibleofu:; as;mers - 221 V.9 77,186,306,374 78,133,116,965
Neuvén i
Cf:t}en - 222 279,709,441,580 277,559,441,580
Gi4 trj hao mon Iy ké e
2 202 26.32
Accumulated depreciation n (202,523,135,206)  (199,426,324,615)
P ST
$a IR EREUNIE 2 V.10 4,489,519,760 4,537,069,604
Intangible fixed assets
i 228 8,603,940,878 8,603,940,878
Cost
Gia trj hao mon ldy ké
229 114,421, 4,066,871,274
Accumulated depreciation (4,114,421,118) (4,06 )
111 Bit djng sin ddu tr 230 ) )
Investment property
. Nguyéngid i ) )
Cost
2. Gid trj hao mon lily ké 1 ) _
Accumulated depreciation
IV. Taisin d(}r da.ng dai han 240 67852376257 -
Construction in progreess
1. Chisan xuit kinh doanh d& dang dai han 241 ) ]
Long-term work-in-process
2. Chi phixy dumg co bin dg dang 242 V.l 67.852,376257  67,852,376,257
Construction in progreess
A . I3 Y
V. Dau tir tai fhlnh diihan 358 Vi3 3,754,500, 5 ST
Long-term investments
1. Dau tr vdo cng ty con - - )
Investments in associates
1 PO o g
3. Dau .tu g6p “.m \fm don vj khic 253 TSR0 R
Capital contribution
V1. Taisan dai hgn khédc 260 1457807810 p——
Other long-term assets
1. Chiphi tra truée dai han 261 Vi P —
Long-term prepatd expenses
an |
2. Tai san thué thu nhép hodn lai 2% p— 22096343
Dejérred income tax assels
3. Thiét bj, vt tu, phu tung thay thé dai han 23 ) )
Equipment, supplzex rep!acemen!
TONG CONG TAI SAN
270 1,014 X 176,
TOTAL ASSETS ,014,860,413,980 _1,026,374,176,514
Trang 2
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Bang cdn doi ké todn (lié'p theo) - Balance Sheet (Continued)

S.P.M CORPORATION

Quy I nim 2024 - Quarter | - 2024

Address: Lot 51, No.2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist,, HC MC
BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

Thu yél : .
NGUON VON Misé  minh $6 cubi ky 56 diu nim
RESOURCES Code Note  Closing Balance  Beggining Balance
C- NOPHAI TRA 300 207,577,097,243  220,352,735,197
LIABILITIES
1. Ngngan hgn 310 189,577,097,243  202,352,735,197
Current liabilities
1. Phai tré cho ngudi ban ngin han 31 V.14 21,435,506,053 19,865,185,772
Short-term trade accounts payables
2. Ngudi mua tra tién truée ngén han 312 9,258,357,898 8,707,441,366
Shor‘t-term advances from customers
3. Thueé va céc khoan phai ngp cho Nha nudc 3 V.15 499,033,038 359,377,140
Taxes and other payable to the State budget
4. Phai tra ngudi lao dong 314 1,743,665,957 3,154,598,255
Payable to entployges
5. Chi phi phai tra ngan han 115 V.16 232,094,963 743,120,432
Shori-term ’accrued expenses
b EWS ol bya ke 319 VAT 10094139191 8276195285
Other short-term payables
L Yoo =~ 120 VS 146314300143 161246816947
Borrowings and short-term finance lease liabilities
II. No daihan ;
18,000,000,000 18,000,000,000
Long-term liabilities e Y R
o TRTRTORAMEA 337 VA9 18000000000  18,000,000,000
Other long-term liabilities
2. Vay va ng thué tai chinh dai han i
Long-term borrowing and financial leases Vi
3. Thué thu nhip hoan lai phai tra " ] )

Deferred income tax paybble

Trang 3
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Bang cdn 36i ké todn (u'«fp theo) - Balance Sheet (Continued)

S.P.M CORPORATION

Address: Lot 51, No.2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh 1
BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS
Quy | ndm 2024 - Quarter | - 2024

an Dist, HCMC

Thu yh .
NGUON VON Masé  minh $b cudi ky $b diu nim
RESOURCES Code  Note Closing Balance  Beggining Balance
D - NGUON VON CHU SO HUU
16,737 806,021,441,317
OWNERS' EQUITY “ 07,2816 Al
L Vén chil s& hiru 410 V.20 807,283,316,737  806,021441317
Owners' equity
y y . .
1. Véndiu tu cla chi s& hiru 411 140,000,000,000 140,000,000,000
Owners' capital
v 1 A el &
- Cé'phleu pho thbltlg ¢ guyen biéu quyet illa 140,000,000,000 140,000,000,000
Ordinary shares with voting rights
- Cb phidu wu dai 1i1h i .
Preferred shares
it
2. Thing du vén cd phin 412 210,885,368,500  210,885,368,500
Share surplus
3. Cb phiéu ngin qu
415 (10,036,370,000) (10,036,370,000)
Treasury shares
o L
4. bk shunia sl e phot 421 466434318237 465,172,442,817
Undistributed earnings
. & ak 1o
- LNST chua phin phdi liiy ké dén cudi ky trude aila 165172442817 453,055,698,804
Undistributed profits accrued to the previous period
- LNST chua phan phéi ky ndy
1,261,875,420 12,116,744,013
Undistributed profit this period £1b
I1. Ngudn kinh phi vi quy khic 430 ) i
Budget sources and other funds
1 Ngudn kinh phi 431 A i
Budget sources
2 Ngudn kinh phi i hinh thanh TSCD - ) )
Funds to form fixed assets "
TONG CONG NGUON VON
440 1,014,860,413,980  1,026,374,176,514
TOTAL LIABILITIES : = 0263

L

e

V4 Thinh Nhin
Lip biéwKé todn trudng
Prepared/Chief Accountant

Tp.HCM, Ngdy 20 thang 04 nam 2024
-~ "HoChi Minh, Apr 20 2024
BECNN

-

Nguyén Thé Quyen
Tong Giam doc
General Director

Trang 4
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S.P.M CORPORATION

Address: Lot 51, No.2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist, HCMC
BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS
Quy I ndm 2024 - Quarter | - 2024

M

SPM

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH - INCOME STATEMENT
Tai ngay 31 thing 03 nim 2024 - As at 31 March 2024

Don vj tinh: VND - Unit: ¥ND

Liiy ké tir diu nim dén cudi ky niy

Mi Thuyét Accum from beginning of year to the ead

CHiTIEU

ITEMS s0  minh Quy I nim 2024 - Quarter 1 - 2024 of period
) Code Note Nim 2024 Nim 2023 Nim nay Nim trwée
Year 2024 Year 2023 Current year Previous year
1. Doanh thu bin hing va cung
cép dich vy 01 VLI 91,135,789,975  111,664,613,600 91,135,789,975  111,664,613,600
Sales
2. Cls kholn giden g 02 VLI 12271,331,155  11,582,289,859 12271,331,155  11,582,289,859
Deductions
3. Doanh thu thuin v& bin hing
vi cung chp dich vy 10 VLI 78864,458,820  100,082,323,741 78,864,458,820  100,082,323,741
Net sales
. £ “ .
% K5k e Mag bés TR ) 65,136,110.837  82,028,147,775 65,136,110,837  82,028,147,775
Cost of goods sold
5. Loi nhudn gdp vé bén hang va
cung chp dich g 20 13728347983 18,054,175,966 13,728347,983  18,054,175,966
Gross profit
G Daaas o Yoyt g W el 2Ly 10,767,129 45,506,781 10,767,129 45,506,781
Financial income
7. Chi phi sl chish 2y 1,522,148,961 3,255,563,407 1,522,148,961 3,255,563,407
Financial expenses
Thong ¥ obd i 6 vay & 1491678051  3,193.921,640 1491,678,051  3,193.921,640
In which: interest expenses
8. Chi phi bén hing B vis 6935906287  7,367,334,601 6935906287  7,367,334,601
Selling expenses
9. Chi phi quan ly doanh nghiép 26
General & administration expenses VL6 3,596,969,090 2,914,353,3717 3,596,969,090 2914353317
10. Lgi nhudn thuiin tir hogt djng
kinh doanh 30 1,684,090,774 4,562,431,362 1,684,090774  4,562,431,362
Net operating profit
11. Thu nhp khdc N 17,627,007 9,117,546 17,627,007 9,117,546
Other income
12. Chi phi khic # 30204 2378315713 30204 2378315713
Other expenses
13. Li nhudn khic 40
Otler profit Aloss) 17,596,803 (2,369,198,167) 17,596,803 (2,369,198,167)

Trann &
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S.P.M CORPORATION
Address: Lot 51, No.2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist,, HCMC
| BAQ CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

S P M  (u1nim2024- Quarterl- 204
Bao cdo két qud hoat dong kinh doanh (Tiép thea)- Income statement (C ontinued)

Lity & tir diu nim dén cubi ky ndy

! f beginning of year to the end
cuintu “: Thf"& Accum from beg : r;hd y
ITEMS s6  mish  Quy I nim 2024 - Quarter 1 - 2024 of pe |
Code  Note Nam 204 Nim 2013 Nim nay Nim true
Year 2024 Year 2023 Current year Previous year

14. Tong lgi nhujn ké todn trirde

thel 3233198
1571 2,193,233,195 1701687577 21939,

Total accounting profit before tax 1,701,687,57 -

15, Chi phi thu thu nhip doanh -
nghiép hién hanh 51 VIS 439,812,157 1,023,177,999 439,812,157 1,023,177,999
Current income tax expense

16. Chi phi thué thu nhip doanh
nghiép hoan lai 52 . - . -
Deferred income lax expense

. a £
17. Lgi nhugn_sau thu¢ thu nhip 60 1.261,875,420 1,170,055,196 1,261,875,420 1,170,055,196
doanh nghi¢p
Net Profit after tax
18. Lai co ban trén cd phiéu 70 92 85 92 85
Earnings per share
19. Li suy giam trén cd phiéu 7 9 85 92 85
Diluted earnings per share
_ === ===Tp HCM, Ngiy 20 thing 04 nim 2024
S -ﬁ\klo Chi Minh, Apr 20 2024
L
V6 Thanh Nhin ——— Nguyzq _Thé _ouy%n
Lap biéw/Ké todn trudng Tong Giam doc
Prepared/Chief Accountant General Director

Trang 6
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S.P.M CORPORATION

M

SPM

BAQ CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS
Quy I ndm 2024 - Quarter | - 2024

Address: Lot §1, No.2 S, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist,, HCMC

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE - STATEMENT OF CASH FLOWS

(Theo phuang phdp gidn tidp - Indirect method)
Quy [ nim 2024 - Quarter | - 2024

cuiTigu

ITEMS

sb minh

Code  Note

Dan vj tinh: VND « Unit: YND

Lu§ ké tir du nim dén cudl qug ny
Mi  Thuyét Accum from beginning of year to the end
of period

Nim nay
Current year

Nim truée
Previous year

I

PN = o oS . R gl ok e A R

Luu chuyén tién tir hogt dyng kinh doanh
Cash flows from operating activities

Lgi nhudn trwbe thud

Profit before tax

Didu chinh cho cdc khodn;
Adjustments for:

Khiu hao TSCD va BDSDT

Depreciation of fived assets and invesiment property
Céc khodn dy phong

Provisions

L2i /(10) chénh 1¢ch ty gid hdi dodi do dnh pid 1yi céc
khodn muye tién 1¢ c6 g&' ngoyi 1§

Gains / (losses) exchange rate differences from
revaluation of moneiary items denominaied in foreign
LAi /(013) tir hogt ddng ddu tu

Gain Joss from Investing activities

Chi phi 18 vay

Interest expense

Céc khodn didu chinh khic

The other adjusiment

Lgi nhujn tir hogt djng kinh doanh

truée thay dbi véo lww dgng

Operating profit before changes In working capital
Tang /(gidm) cdc khodn phdi thu

Increase /(decrease) in recevables

Tang /(gidm) hang 1én kho

Increase /(decrease) in nventories

Tng Agidm) ¢d¢ khodn phai wd

Iucrease /(decrease) in payables

Tang /(gidm) chi phi wrd trude

Increase /(decrease) in prepaid expenses

Tidn 13i vay da trd

Interests paid

Ihué thy nhip doanh nghidp 43 ndp

Business income tax paid

Lwu chuyén tidn thuln tir bogt ddng kinh doanh
Net cash inflows from operating activitives

Luw chuydn tidn vir hopt dng ddu 1w

Cash flows from Investing activitives

Tidn chi &8 mua sim, xdy dyng 14 sén ob dinh

v ¢ 1l vin dal han khic

Purchases of fined msels und other long-term assets

Tidn thu 1 thanh 1, nhugng bin i sda ¢b djah
v cie 181 sin dal hyn khic
Proceeds from disposaly of fixed assets Aong-term

L e . A

02 V910

03

08

07

V9101

2

- FA Y TE g

1,701,687,577

3,144,360,435

2,000,000,000

1,491,678,051

8,137,726,063

2,452,330,718
6,086,393,573
2,059,299,376
161,202,158
(1,491,678,051)

(342,232,683)

17,263,541,154

1,193,233,195

2,815,852,183

3,193,921,640

8,203,007,018

(17,880,648,399)
8,485,384,145
2,753,888,044
1,627,474,657

(3,193,921,640)

(2,808,927,849)

(2,813,744,024)

(2,150,000,000)

(2,435,000,000)

Trang 7
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S.P.M CORPORATION )
( \ Address: Lot 51, No.2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist., HCMC
|

BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS
SPM Quy I nfim 2024 - Quarter I - 2024

Bdo cdo heu chuyén tién 1 (tiép theo) - Statement of Cash flows (Continued)

Luy ké tir dAu ndm dén cudi qu§ niy
Ma  Thuyét Accum from beginning of year to the end

CHITIEU s minh of period
Nim nay Nim truée
ITEMS Code  Note Current year Previous year
3. Tién chi cho vay, mua céc cong cy ng clia don vi khic 23 - -

Loans given and purchases of debt instruments
of other intities

4. Tién thu héi cho vay, bén lai céc cbng cy ng clia 24 - -
don vi khdc
Recovery of loans given and disposals of debt
instruments of other entities

5. Tién chi dAu t, g6p vén vao don v khac 25 - -
Investments into other entities

6. Tién thu hdi dAu tu, g6p vén vio don vi khéc 26 - -
Withdrawals of investments in other entities

7. Tién thu lai cho vay, ¢d tic va lgi nhugn dugc chia 27 - -
Proceeds from interests, dividends and profits shared

Luru chuyén tién thudn tir hoat dgng diu tr 30 (2,150,000,000) (2,435,000,000)
Net cash flows from investing activities

Il Luu chuyén tién tir hoat djng tai chinh
Cash flows from financing activities

1. Tién thu tir i vay 33 V17 50,143,947,372 75,406,628,112
Proceeds from short-term and long-term borrowings

2. Tién tra ng gbe vay 4 V17 (65,076,464,176)  (90,256,232,719)
Repayments of borrowings

3. Cbirc, loi nhuan da tra cho chii s& hitu 36 - -
Dividends and profits paid to the owners
Luu chuyén tién thudn tir hoat dgng tai chinh 40 (14,932,516,804) _(14,849,604,607)
Net cash flows from financing activitics
Luu chuyén tién thudn trong ky 50 181,024,350 (20,098,348,631)
Net cash flows during the period
Tién v2 twong dwong tién diu ky 60 V.l 177,774,751 20,126,949,856

Cash and cash equivalents at beginning of the period

Anh hwéng cia thay ddi ty gia héi dosi quy ddingoai t¢ 61 .
Effects of fluctuations in foreign exchange rates

Titn va twong duong tidn cubi ky 70 V.l 358,799,101 28,601,225
Cash and cash equivalents at ending of the period

Tp.HCM, Ngdy 20 thing 04 nim 2024

P 77 '\‘-‘—’Q\\ Ho Chi Minh, Apr 20 2024
ol u 3\
J/} cv:“;.*:rhw \
{‘ - Cc l': a] r:\ N
n \ ¢ SPM

NN el olVE

A
(_//' “\'{;__h;\/"
V& Thanh Nhin Nguyén Thé Quyén
Lép biw/Ké toan truéng Téng Gim déc
Prepared/Chief Accountant General Director
Trang 8
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S.P.M CORPORATION
Address: Lot 51. 2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist., HCMC
BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

S P M quylnam 2024 - Quarter | - 2024

IL

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Quy I niim 2024 - Quarter I 2024

DAC DIEM HOAT PONG CUA CONG TY

OPERATION FEATURES

Hinh thérc sé hiru vén : Céng ty ¢b phn.

Investment form 1 A joint stock company.

Linh vie Kinh doanh : San xuét - thuong mai - dich vy.
Operating field : Manufacturing commercial and services

Nganh nghé kinh doanh
Main operations
- San xuit va mua ban: my phim. thue phim;
Produce and trade cosmetics and foods products;
- San xut va mua ban dugc phém;
Produce and trade pharmaceutical products;

- Dijch vy cho thué mat bing, vin phong; Dich vu cho thué kho; Kinh doanh nha;

Leasing surface and offices; Leasing warehouses; Trading houses;
- Bubn ban mdy méc thiét bj y té;
Trade health equipment and machinery;
- Khai thac quing sét, quing kim loai, d4, cat, soi, dét sét;
Eploit iron ore, metal ore, stone, sand, gravel and clay,
- San suét va bu6n béan thyc phim chirc ning;
Produce and trade functional foods;
- Buén bédn may méc, thiét bj va phu ting may khac;
Trade other equipment and machinery;
- Budn ban sz"lt, thép;
Trade iron and steel;
- Budn béan vat liéu, thiét bj lip dit trong xay dyng;
Trade materials and equipment construction.

NAM TAI CHINH. PON V] TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN
FISCAL YEAR AND STANDARD CURRENCY USED IN ACCOUNTING
Niim tai chinh

Fiscal year

Nim tdi chinh ctia Cong ty bit dau tir ngdy 01 thang 01 va két thic vio ngay 31 thang 12 hang nam.

The Corporation’s fiscal year is from 01 January to 31 December annually.
Pon vi tién t¢ sir dung trong ké todn
Standard currency unit used in accounting

Don vj tién té sir dung trong ké toan 12 Ddng Viét Nam (VND).
The standard currency unit used is Vietnam Dong (VND)
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IV.

2.

CHUAN MU'C VA CHE PO KE TOAN AP DUNG
ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Ché d{ ké todn dp dung

Accounting system

Céng ty 4p dung Ché dd Ké todn Doanh nghiép Viét Nam.

The Corporation has been applying the Vietnamese accounting system.

Tuyén b6 v& vige tuiin thi chufin mye ké toin va ché 4§ ké todn

Statement on the compliance with the accounting system and standards

Ban gidm ddc dam bao da tudn thu ddy du yéu cdu cta cdc Chudn mye ké todn va Ché o K€ todn
Doanh nghi¢p Viét Nam hi¢n hanh trong viéc Iip Bdo cdo tai chinh.

The Directors ensure to follow all the requirements of the prevailing Vietnamese accounting system and
standards in the preparation of these financial statements.

Hinh thire ké todn dp dyng

Accounting form

Céng ty sir dung hinh thirc ké toan chimg tir ghi s
Voucher recording

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG
ACCOUNTING POLICIES

Co s& lip Bdo cdo tdi chinh

Accounting convention

Béo céo tai chinh ndy, ngoai trir bio cdo luu chuyén tién 1§, duge trinh bay trén co s& don tich theo
nguyén thc gia gbe. Béo cdo luu chuyén tién 1§ duge Iip theo phuong phép gidn tiép.

The financial statement except for the statement of cash flows are prepared on the accrual basis using
the historical cost concept. The statement of cash flows is prepared using the indirect method.

Tién va twong duong tién
Cash and cash equivalents
Tién va cac khoin tuong duong tién bao gdm tién mit, tién giri ngdn hang, tién dang chuyén va
céc khoan dau tu ngin han ¢6 thoi han thu hdi hoje ddo han khdng qua 3 thing ké tlr ngdy mua,
dé dang chuyén ddi thanh mot lugng tién xdc dinh ciing nhu khong cé nhidu rii ro trong viée

chuyén ddi thanh tién.

Cash and cash equivalents include cash on hand, cash in bank, cash in transit and short-term
investments of which the due dates can not 3 months from the dates of the investments and the
convertibility into cash is easy and which do not havea a lot of risks in the conversion into cash.

Hang tdn kho

Inventories

Hang t6n kho duge xée dinh trén co s& gid gde. Gia gde hang ton kho bao gdm chi phi mua, chi phi
ché bién va céc chi phi lién quan tryc tiép khac phdt sinh dé ¢6 duge hang tdn kho & dja diém va

trang thai hi¢n tai.
Inventorles are recorded at their original costs. Costs include purchasing expenses. processing expenses
and other directly related costs to bring the inventories to the current positions and conditions.

Gia gbe hang 1dn kho duge tinh theo phuong php binh quin gia quyén va duge hach todn theo

phuong phép ké khai thuong xuyén.
Costs of Inventorles are determined In accordane with the weighted average method and recorded in

line with the perpetual method.
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Dy phiong gidm gia hang ta kho duge ghi nhin khi gid pldc lon hom gid try thudn ¢o thé thye hign

du Gia i ¢ the thye hign dugx La gid bin woc tinh cua hang tda kho tr chi phi woc tioh

d¢ hoan thanh san phdm va chi phi wdc tish cin thiét cho vide tiéu thy chang.

Provision for devabwation of inventories is recognized when their costs are higher than their net
realizalle values Net realizalle values are the estimated selling prices of bnventories less the estimated |
APrses on peodat completion and vther necensary expenses on proadiact consumption |

Cac khoin phil thy thuoung mal v phii thu khic
Trade receivable and viher receivable,

Cac Mwoan phat the thuomg mai va cac Mhodn phai thu bhac duoe ghi nhidn theo hoa dom, chimg tu.

Trade receivaNe and other receivable are recoymized ot the valuwes on supporting documents and '
Y]

|
Dy g phids th kb 301 due lip cho timg khoan ng phis the Mo 801 cdn < vao twdi ng qua han ‘.
cua cac hhodn 09 hode dy hidn muc tha thit 6 the way 1a ;
Prosssions arve made for each bad deN on the banic of the debi ages or the evtimated los 1

Tal sin b djoh borw hink '
TYamgile fived avsets f

Tas sin ob duh Qupx th hugn oo nguyén g Uy hso pxn 1y M Npuyén g i san b b bao
plen todn b cac chi phi md Coag ty phii b ra & ¢0 S tas san b Goh tinh & thor Sdm dua ti |
sén 36 vio Upng this aln sdng s dyng Cic cha phu phat sindi sau gha nhjn ban &he b S ghi ting
nguyin g W sin o dinh by cac chi phi ndy (i chdn b Wng by b Lo o rong teomg lai do sy
dung i s 80 Cax ol phu Misdng thia mda &y befn trén Qoo gha nhidn b cha phi toeg by

Flaed assets are determimid by thewr historicud conts by avemadated deprecsaion Honwad costy of
Aned assets wuclinde wll e expernes of the Corpuration i have hese flcd anets ar of the duies ey are
rvady 1o be piu lo we Oder caperacs inwred 1ebsogend b e miid recogmaam are insbaded in
dastearicoad costs of flued assets ndy If ey Cortandy Meing morg coomomis ber " im e fatwre thands b
e wae of thase wnsels Thove whach do mad meet Ihe vy comdiiiom wal by recorded o expenses
Jwrong the prerical

Ko s sén oO Qb Quoe ban hsy thash 1y, nguyén g va bhde bao 1y b duge voa 30 va bt Ly
Mo L (hode 35) a0 phit sk do vide thanh 1y Sl dunc tinh v a0 tha ship hay cha phi trong Ly
When @ fived asset bs sold or dispuned @3 hisvrnud cost wnd i cemudiieod deprecstion we written off
them oy pasa (loss) wisen are posiod o e v cme o e expemacs dwring the pericd

Tai sén o diuh Qupe by hao teo phuong phap duong thing dys trén tan gan hity dyng wox
usdi 5O nde hhdo hao cua cac logl 181 san o djeh nhy sau

Fiaed assets wre degweiodion in aordowe with the wiwght-bine method over ther evtimated wepd
lives The depreciiion year s gdied we w pdlver

Lt 181 3 o6 dunh S ndm
Plaed wsacts Yeury
Nhid coa, v bhida wue g-25
Bt idinigy wnd s tuwres

My enix va thidt by S-10
M hinery wond ¢ guijvmend

Plagomng sbn v Wi Uuydn dia 10
b ot ler

Thodt by dyssg ow guin by 510
(i o0 pywiponsed
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6. Taisan cd djnh vé hink
Intangible fixed avsens

Quydn sir dyng di
Land use rights

Quytn s dung ddt 14 tién thué dit Cdng ty trd trede cho nhidu ndm va duge cdp Gidy chumg nhin

quyén su dyung dit Quyén sir dung dt ndy duge Khdu hao theo thon han thué dit (46 nim)

Land wse right represents the leasehold lan which the Corporation prepuid for the leave period and 1
reccived the land we right certificate The land wse right is amortized wsing the straight-line method !
owr the lease period (46 years)

Phin mém vi tinh
Software

Gid mua cua phan mém vi tinh méi ma phin mém ndy khdng phdi 1d mot by phin gin két vai phin

cung <0 lién quan thi duge vén héa va hach toan nhu tai san ¢ djnh vo hinh. Phin mém vi tinh |
duge khiu hao theo phuong phap dwimg thing trong vong 4 ndm. {
Cost of acquisition of new software which is not an integral part of the related hardware. is capitalised

and treated as an intangible asset Software is amortised on a straight-line basis over 4 years.

7. Xiy dymg co bin dé dang
Construction in progress

Xdy dymg co ban do dang phan dnh cac khoan chi cho xdy dymg va miy méc chua dige hoan thanh
hojc chua 1ap dit xong. Khong tinh khéu hao cho xdy dyng co ban d&s dang trong qua trinh xdy
dymg va Iip dat. a
Construction in progress represents the cost of construction and machinery which have not been '

Jully completed or installed No depreciation is provided for construction in progress during the
period of construction and installation.

8.  Chi phi di vay
Borrowing costs

Chi phi di vay duge ghi nhin vao chi phi trong ky. Truomg hop chi phi di vay lién quan tryc tiép
dén vige diu tw xdy dyng hodc sin xudt ti sin d& dang cin ¢6 mdt thoi gian db dai (trén 12 thing)
dé ¢6 thé dwa vio sir dyung theo myc dich dinh trude hoge ban thi chi phi di vay ndy duge vén héa.
Borrowing costs are included into expenses during the period. In case the borrowing costs are directly
10 the construction or the production of an assets in progress. which has taken a subtantial period of
time (over 12 months) to get ready for intended use or sales of the asset. these costs will be capitalized

Dbi vai cic khoan vén vay chung trong do ¢6 sir dung cho myc dich diu tu xdy dymg hode sin xudt
ti sin d& dang thi chi phi di vay von héa duge xéc djnh theo ty 1§ vén héa ddi voi chi phi ldy ké ,
binh quin gia quyén phit sinh cho viéc diu xay dyng co ban hojc san xudt tai sin do. Ty 1 vén
héa duge tinh theo ty I¢ 1ai sudt binh quin gia quyén cia cic khoin vay chua tra trong ky, ngogi trir
cdc khoan vay riéng bigt phuc vy cho myc dich hinh thinh m{t tai sin cy thé.

In the event of general borrowings which are partly wsed for acquiring constructing or producing an
asset in progress. the cost eligible for capitalization will be determined according to the capitalization
rates applied to average accumulated expenditure on that asset. The capitalization rates are comptuted
at the average interest rates on the borrowings not yet paid during the period, axcept for particular
borrewings serving the purpose of obtaining a specific asset.
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10.

11.

A . v
Diu tr tii chinh
Financial investments

Ciic khoan diu tw vio chimg khodn, cdng ty con, cong ty lién két va co s& kinh doanh ddng kiém
soat duge ghi nhin theo gid gdc. Tién I, ¢ tire, lgi nhufn cta cée ky trude khi khoan dau tu dugce
mua duge hach todn giam gid trj ctia chinh khoan ddu tu do. Tién 14, cb tire va lgi nhudn cua cac ky
sau khi khoan dau tw duge mua duge ghi nhin doanh thu.

Investments into securities, subsidiaries, associates and jointly controlled entities are recorded at their
original costs. Interest, dividends, profit during the period prior to the purchase of investment have been
recorded as a decrease in the value of that investment. Interest, dividends. profit during the period after
to the purchase of investment have been recorded in the company's sales.

Dy _ph'ong cho cdc khoan dau tr vio t& chire kinh té khic duge trich 1dp khi céc t6 chire kinh té nay
bi 16 (trir trudng hop 18 theo ké hoach da dugc xéc dinh trong phuong an kinh doanh truée khi dau
) voi mire trich 13p bing chénh léch gida von gop thue & cuia cdc bén tai to chirc kinh té va von
chi s& hiru thyre ¢6 nhan (x) v&i ty 16 gop von cia Cong ty so v6i tdng sb von gop thyc té clia céc
bén tai td chire kinh té.

Provision for the loss of financial investments in other economic organizations is extracted when these
organizations suffer from losses (except for the case of losses as in the plan made before the investment)
with the extractions equal to the difference between the actual capital contributions of parties in these
economic organizations and the actual owner's equity multiplying (%) by the company's rates of capital
contributions in comparison with the total actual capital contribution of parties in these economic
organizations.

Khi thanh Iy mét khoén diu tu, phin chénh lgch giira gia trj thanh ly thudn va gia trj ghi sb duge
hach toan vao thu nhp hodc chi phi.

When an investment is liquidated, the differences between nel liguidation values and book values are
recorded into income or expenses.

Chi phi phai tra
Accrued expenses

Chi phi phai tra dugc ghi nhin dya trén chc ude tinh hep ly vé sb tidn phai tra cho céc hang hoa,
dich vy da sir dung.

Accrued expenses are recorded. based on reasonable estimates on the amounts payable for goods and
services already used.

Nguﬁn von kinh doanh
Capital

vén diu tur chii s hiru
Owner’s equity

vén diu tu cia chit s& hitu duge ghi nhan theo s& thyc té da ddu tu cia céc cb dong.
Owner’s equity is the capital recorded according to the actual amounis invested by shareholders.

X 2 A
Thiing dur von ¢0 phan
Share premiums

Thiing du von ¢b phin duge ghi nhn theo s& chénh léch gitra gia phat hanh va ménh gid cc‘)xphiéu
khi phat hanh lAn diu, phat hﬁnh‘bo sung hoac‘chénh 1éch gitra gif}l tai phét hz‘mh\ v gid trj so séch
ciia b phiéu qug. Chi phi tryre tiép lién quan dén viéc phat hanh bo sung cb phiéu va tai phat hanh
cd phiéu quy duge ghi giam thing du v6n cb phan.

Share premiums are recorded at the difference between the issuance price and face value upon the IPO,
additional issue or the difference between the re-issuance price and book values of treasury stocks.
Expenses directly related to the additional issue of stocks and the re-issuance of treasury stocks are

recorded as a decrease in “Share premiums”.
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12.

13.

x e ——————— I € W E g # e

Cd phiéu quy

Treasury stocks

Khi mua lai c& phiéu do Cong ty phat hanh, khodn tién tra bao gdm ca céc chi phi lién guan dén

giao dich dugc ghi nhan 12 ¢ phiéu quy va dugc phan anh 1a mot khoan gidm trir trong von chi s&
hiru. Khi tai phat hanh, chénh léch gitta gid t4i phat hanh va gié s sach clia cd phiéu quy dugc ghi

vao chi tiéu Thing dur von b phén.

When a share capital in the owner’s equity is re-purchased the amount payable including the expenses

related to the transaction is recorded as treasury stocks and is recorded as a decrease in owner's equity.

When this share capital is re-issued, the difference between the re-issuance price and book values of
treasury stocks is recorded in “Share premiums”.

Cb tirc

Dividends

C4 tirc duge ghi nhan 1a ng phai tri trong ky ¢d tic duge cong bb.

Dividends are recorded as an amount payable in the period during which the dividends are disclosed.

Thué thu nhip doanh nghiép
Corporate income tax

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép bao gdm thué thu nhap hién hanh va thué thu nhép hodn lai.
Corporate income tax includes current income lax and deferred income tax.

Thué thu nhip hi¢n hanh
Current income tax

Thué thu nhp hién hanh Ja khoan thué dugc tinh dya trén thu nhdp tinh thué. Thu nhdp tinh thué
chénh léch so vai lgi nhuén k& toan 12 do didu chinh céc khoan chénh l&ch tam thai gitra thué va ké
toan, cac chi phi khong dugc trir ciing nhu didu chinh céc khoan thu nhap khong phai chiu thué va
céc khoan 15 duge chuyén.

Current income tax is the tax amount computed based on the taxable income. Taxable income is

different from accounting profit due to the adjustments of temporary differences between tax and

accounting figures. non-deductible expenses as well as those of non-taxable income and losses brought
Sforward.

Thué thu nhip hodin lai
Deferred income tax

Thué thu nhap hodn lai la khoan thué thu nhip doanh nghiép s& phai ndp hodic s& dugc hoan lai do
chénh 1éch tam thdi giira gid trj ghi sb cia tai san va ng phai tra cho myc dich Bdo céo tai chinh
va céc gié trj ding cho myc dich thué. Thué thu nhip hodn lai phai trd duge ghi nhéin cho tat ca
cdc khoan chénh léch tam thdi chju thué. Tai san thué thu nhap hodn lai chi dugc ghi nhan khi
chéc chén trong tuong lai s& ¢6 loi nhugn tinh thué dé sir dung nhitng chénh léch tam thoi duge
khéu trir ny.

Deferred income tax is the amount of corporate income tax payable or refundable due to temporary
differences between book values of assets and liabilities serving the preparation of the financial
statements and the values Jor tax purposes. Deferred income tax liabilities are recognized for all the
temporary taxable differences. Deferred income lax assels are recorded only when there is an assurance
on the availability of taxable income in the future against which the temporarily deductible differences

can be used.

Gia trj ghi s& cua tai san thué thu nhip doanh nghié¢p hodn lai duge xem xét lai vao nga két thic
ndm tai chinh va s& duge ghi giam dén muc dam bao chéc chin cé di 1gi nhudn tinh thué cho phép
loi ich ciia mot phin hodic toan bj tai sin thué thu nhap hoan lai duge sir dung. Céc tai sin thué thu
nhap doanh nghiép hoén lai chura duge ghi nhan trude day durge xem xét lai vao ngay két thic nim

3 chinh va dugc ghi nhan khi chic chan ¢6 dit loi nhugn tinh thué dé c6 thé sir dung céc tai san
thué thu nhap hodn lai chua ghi nhén nay.
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Book values of deferred corporate income tax assets are considered at the balance sheet dates and will
be reduced to the rates that ensure enough taxable income against which the benefits from a part of or
all of the deferred income tax can be used. Deferred corporate income tax assets which have not been
recorded before are considered at the balance sheet date and are recorded when there is certainly
enough taxable income to use these deferred corporate income tax assets.

Tai san thué thu nhdp hoan lai va thué thu nhap hon lai phai tré duge xéc dinh theo thué suat dy
tmp s€ ap dung cho nim tai san dugc thu hdi hay ng phai tra dugc thanh toan dyra trén céc mirc thué
Sl’lat c6 hi¢u luc tai ngay két thiic nim tai chinh. Thué thu nhip hodn lai dugc ghi nhén trong Bao
cdo ket qua hoat dong kinh doanh trir khi lién quan dén céc khoan muc duoc ghi thing vao vén chi
s& hitu khi d6 thué thu nhap doanh nghiép s& dugc ghi thing vao vén chii s& hiru.

Deferred income tax assets and deferred income tax liabilities are determined at the estimated rates to
be applied in the year when the assets are recovered or the liabilities are settled based on the effective ’
tax rates as of the balance sheet date. Deferred income tax is recognized in the income statement. In the

case that deferred income tax is related to the items of the owner's equity corporate income tax will be I
included in the owner’s equity of the company.

14. Nguyén tic chuyén ddi ngoai té

Foreign currency translation

Céc nghiép vy phét sinh bing ngoai t& duge chuyén ddi theo ty gia tai ngay phat sinh nghiép vu. Sé

du cac khoan muc tién t& c6 gbc ngoai té cudi ky dugc qui ddi theo ty gid mua vio ctia Ngan hang

thuong mai noi Cong ty md tai khoan tai ngay cudi ky. i
The transactions in foreign currencies during the year are converted at the actual exchange rates ruling as of

the transaction dates. The balances of monetary items in foreign currencies are converted atat the exchange

rates at the commercial banks where the company has opened an account at the end of the period.

Chénh léch ty gi4 phat sinh trong ky va chénh léch ty gid do danh gia lai cdc khodn myc tién té co
géc ngoai té cudi ky dugc ghi nhdn vao thu nhép hodc chi phi trong ky.

The differences on foreign exchange and those due to the revaluation of the ending balances of the
monetary items are included in income or expenses during the period.

15. Nguyén tic ghi nhin doanh thu va thu nhip
Recognition of sales and income

Doanh thu bén hing hos. thinh phim

Sales of merchandises and finished goods

Doanh thu ban hang héa, thanh phém duge ghi nhédn khi ph?m I6m rii ro va lgi ich gin lién v6i viée
s& hiru ciing nhu quyén quan ly hang héa, thanh phim dé dugc chuyén giao cho ngudi mua va
khéng con ton tai yéu t6 khong chic chin dang ké lién quan dén viéc thanh toan tién, chi phi kém
theo hoic kha nang hang ban bj tra lai.

Sales of merchandises and finished goods are recognized when most of risks and benefits associated

with the ownership and the management rights of those merchandises and finished goods are

transferred to customers and there are no uncertain factors related to payments, additional costs, or

sales returns.

Doanh thu cung cip djch vy
Sales of service provision

Doanh thu cung cap dich vy dugc ghi nhin khi khéng con nhiing yéu tfﬁ khong chic chz‘m_ fiéng ké
lién quan dén viéc thanh todn tin hodc chi phi kém theo. Truong hop dich vu dugc t_huc.hu;ri tro:}g
nhiéu ky ké toan thi doanh thu dugc ghi nhan cin ctr vao ty 1é djch vy hoan thanh tai ngay ket thic

ky ké toan.
d when there are no uncertain factors related to payments or

Sales of service provision are recognize : : : : 0
additional costs. In case that the services are 10 be provided in many accounting periods, the
determination of sales in each period is done on the basis of the service completion rate as of the

balance sheet date.

Trang 15

e e ——— TR YV P YIS T S TSR N

Puogc quét bang CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

S PM Quy | nam 2024 - Quarter | - 2024
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tidp theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont )

S.P.M CORPORATION
m Address: Lot 51. 2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist . HCMC
i

VYV PvRDvobhbLLOLLLLLOLLLODLLOLLULLLLLULO Ll L L bbbV

Tién 13
Interests

.3 N T % -y i " .
Tién 1ai dugc ghi nhin trén co s& thén gian va 13 sudt thye té tirng ky.
Interests are recorded based on the term and the interest rates applied in each particular period

Cd tirc va lgi nhuin dwge chia

Dividends and profit shared

Cd tirc va lgi ‘nhudn dugc chia duge ghi nhin khi Cong ty dugc quyé" nhn b tirc hoge lgi nhujn |
tir viéc gép vén. Riéng cd tirc nhan bang ¢b phiéu khong ghi nhan vao thu nhip ma chi theo ddi s

lugng tang thém.

Dividends and profit shared are recognized when the company has the rights to receive dividends or

profit from its capital contribution. In particular. the dividends received in form of shares are not

recorded into income but are only followed up the additional quantity.

Bén lién quan

Related parties

Cac bén duge coi 1a lién quan néu mdt bén ¢6 kha nang kiém soat hodc c6 anh hudng dang ké doi

véi bén kia trong viéc ra quyét dinh cac chinh sach tai chinh va hoat déng. Cac bén ciing dugc xem

14 bén lién quan néu ciing chiju sy kiém soat chung hay chju anh huéng ding ké chung.

A party is considered a related party of the company in case that party is able to control the company or

fo cause material effects on the financial decisions as well as the operations of the company. A party is

also considered a related party of the company in case that party is under the sane control or is subject

{o the same material effects.

Trong viéc xem xét mdi quan hé cia céc bén lién quan, ban chét cia mdi quan hé duge chi trong

nhiéu hon hinh thic phap ly.

Considering the relationship of related parties. the nature of relationship is focused more than its legal |

Sform. i
|

Giao djch v&i cic bén 6 lién quan trong ky dugc trinh bay & thuyét minh s6 VIL1. |

Transactions with the related parties during the year are presented in Note VII.1

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI
KE TOAN
ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF BALANCE SHEET

a)Tién va cac khodn tirong duong tién (Cash and cash equivalents)

|
55 cudi ky 56 dhu nim |
Closing balance Beginning balance |
Tién mit (Cash on hand) 346,534,951 150,681,962 I
Tién giri ngan hang (Cash in banks) 12,264,150 27,092,789 |
i
b) Piu tir tai chinh ngin han (Deposits with a term of more than 3 months) |
S6 cudi ky S6 diu niim
Closing balance Beginning balance
- Ngén hang BIDV (Joint Stock Commercial Bank i
for Investment and Development of Vietnam) 2,000,000,000
- Ngan hang VietinBank (Vietnam Joint Stock i
Commercial Bank for Industry and Trade) -
Cong (Total) - 2,000,000,000
Trang 16
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Quy | ndm 2024 - Quarter | - 2024
SPM THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (7iép theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont)

2. Phii thu ngin han ciia khich hang (a,b)

VRRVRVVHVLVVLVLLVVLLLLLVLLLLLLLLLULLILL LU0 L0000 oY

b,

Short-term trade accounts receivable

Cong ty TNHH Dugc Phim D6 Thanh
Do Thanh Pharmaceutical Co,, Ltd

Cac khach hang khac

Other customers

Cong

Total

Tra trudc cho ngudi bin ngin han
Short-term prepayments to suppliers

Khoan tré truéc cho ngudi ban dé mua nguyén vat liéu

S6 cudi ky
Closing balance

S$6 diu nim
Beginning balance

755,419,309,730

49,720,445,339

744,939,752,639

49,010,377,963

805,139,755,069

793,950,130,602

This is the amount prepaid to suppliers to purchase material and supplies

Céc nha cung cép trong nudc
Local suppliers

Céc nha cung cip nudc ngoai
Overseas suppliers

Cong

Total

Phii thu vé cho vay ngin han(a,b)
Short-term loan receivable

Ong Pao Hiru Hoang (b)

Mr Dao Huu Hoang

Céng ty TNHH Dugc pham D6 Thanh
Do Thanh Pharmaceutical Co., Ltd
Cong ty CP Tap doan ASV (a)

A,S,V Holdings Joint Stock Company
Cong

Total

Phai thu khac
Orther receivable

5a, Phai thu ngin'han khac

Short-term orther receivable

Tién 1ai du thu

Interest expected to be received

Phai thu thanh 1y dy 4n dau tr

Receivable for liquidation of the investment project
Tam {rng

Advances

Phai thu ngén han khac

Short-term other receivable

Cong

Total

S6 cudi ky

r 4 A -
So dau nim

Closing balance Beginning balance
2,360,192,599 16,056,733,833
272,539,570 -
2,632,732,169 16,056,733,833

S6 cudi ky S0 dau nim
Closing balance Beginning balance

S6 cudi ky S6 dAu nim
Closing balance Beginning balance
20,053,545,686 20,053,545,686
14,205,000,000 14,205,000,000

4,771,978,196

4,607,719,925

229,797,365 106,469,205
39,260,321,247 38,972,734,816
Trang 17
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tidp theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont)

Sb, Phai thu dai han khac
Long-term orther receivable

Cong ty TNHH Dugc phdm D8 Thanh
Do Thanh Pharmaceutical Co,, Lid

- Gop von dy 4n mo d xay dyng tai Ha Tinh
Capital contributed 1o implement the quarry project

in Ha Tinh Province

- Gép von dy &n mo dé hoa tring tai Yén Bai
Capital contributed to implement the quarry project

in Yen Bai Province
Cong
Total

6. Dy phong cic khoan phai thu kho doi

Provisions of bad receivables

S6 cudi ky
Closing balance

A -
So diu niim
Beginning balance

S6 cudi ky

A A -
So dau ndm

Closing balance Beginning balance
Dy phong phai thu ngén han cta khach hang 25.658.833.744
Provisions of bad short-term trade accounts receivables (25,658,833,744) (23,638,833,144)
Duy phong phai thu cho vay . -
Provisions of bad loan receivables
Cong (25,658,833,744) (25,658,833,744)
Total
7. Hang tdn kho
Inventories ]
6 cudi ky S6 ddu nim
Closing balance Beginning balance
Gia goc Du phong Gia goc Du phong
Original cost Allowance Original cost Allowance

Hang mua dang di dudng ) )

Goods in transit

Nguyén li¢u, vt li¢u 29346920818  (1,661,972,172)  33281,983212 (1,661,972,172)
Materials and supplies

Cdng cy, dyng cy 114,851,605 114,760,980

Tools

San pham d& dang 5,635,018,456 3,248,296,502

Work in process

Thanh pham, hang hoa

Finished goods, 5,845,920,043 10,384,563,801

merchandises

Cong 40,942,710,922  (1,661,972,172) 47,029,604,495 (1,661,972,172)

Total

Trang 18
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Chi phi tra truée ngin han |
Short - term prepaid expenses |

S6 cudi ky S6 diu nim
, Closing balance Beginning balance |
CP quang cdo, tiép thj |
Advertising and marketing expenses - 128,293,171
Cong cy, dung cy |
Tools 92,608,329 120,699,125 j
Chi phi khac '
Other short - term prepaid expenses ) j '
Cong ‘
* »329 248,992,296
Total 208 = “
Ting, gidm tai san ¢ dinh hiru hinh ‘
Increases /(decreases) of tangible fixed assets
Nha cira, vit May mée va Phuong tign  Thiét bj, dung Cong {
kién tric thiét bj vén tii, truyén  cuy quin ly Total
Building and ~ Machinery and din Office
structures equipment Vehicles equipment
Nguyén gia
Cost
S6 diu nam
Beginning balance 88,920,017,456 181,122,941,112 6,476,790,672  1,039,692,340 277,559,441,580
Mua sim mdi - 2,150,000,000 - - 2,150,000,000
New purchases
Giam khéc
Other decrease ) ) ) ) )
S6 cudi ky 88,920,017,456 183,272,941,112 6,476,790,672  1,039,692,340 279,709,441,580

Closing balance

Gi4 trj hao mon
Depreciation
Sb diu nim

Beginning balance 49,377,658,358 144,119,227,364 4,889,746,553 1,039,692,340 199,426,324,615

KhAu hao trong ky
Depreciation

Giam khac
Other decrease

86 cubi ky 50,309,785,886 146,134,782,281 4,948,874,699  1,039,692,340 202,523,135,206
Closing balance

1,022,127,528 2,015,554,917 59,128,146 - 3,096,810,591

Gi4 trj con lai
Net book values

$6 ddu nim 39.542,359,008  37,003,713,748 1,587,044,119 - 78,133,116,965
Beginning balance

S0 cudi ky 38,520,231,570  37,138,158,831 1,527,915,973 - 77,186,306,374
Closing balance

Trang 19
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tidp theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont)

10.

Tai ngdy 31 théng 03 nim 2024, mt sé tai sin ¢é dinh hiru hinh c6 gid trj ghi s0 14 4,322,843,435
VND duge ding dé thé chip tai ngin hang dé bao dam cho cic khoan vay ngdn han cia Céng ty,

At 31 Mar 2024, tangible fixed assets with carrying value of VND 4,322,843,435 were pledged
with banks as security for short-term borrowing granted to the Company.

Tr?ng tai sin cd dinh hitu hinh ¢6 mét sé tai san c6 nguyén gia 113,629,703,481 VND da dugc
khau hao hét dén ngay 31 thang 03 nam 2024 nhung vén dang dugc sir dung.
Included in the cost of tangible fixed assets were assests costing VND 113,629, 703,481 which were

Sully depreciated as of 31 Mar 2024 but which are still in active use.

Tiing, giam tii sin ¢ dinh vd hinh

Increases /(decreases) of intangible fixed assels

Nguyén gia
Costs
Sé diu nim

Beginning Balance

Mua sim méi
New Purchases

Giam khac
Other decrease

86 cudi ky
Closing balance

Gi4 trj hao mén

Depreciation
S6 diu nim

Beginning Balance
Khéu hao trong ky

Depreciation

S cudi ky
Closing balance

Gi4 trj con lai
Net book values
Sb diu nim

Beginning Balance

sé cubi ky
Closing balance

Quyén s

Land use right were pledged with banks as security

Quyén Phin mém Bén quyén Cong
sir dung dit vi tinh sdng ché Total
Land use right Software Licence

8,302,609,778 301,331,100 8,603,940,878
8,302,609,778 301,331,100 8,603,940,878
3,765,540,174 301,331,100 4,066,871,274
47,549,844 - 47,549,844
3,813,090,018 301,331,100 4,114,421,118
4,537,069,604 - 4,537,069,604
4,489,519,760 - 4,489,519,760

ir dung dt dugc thé chip tai ngan hang dé dam bao cho céc khoan vay ngin han ciia Cong ty.
for short-term borrowing granted to the Company.

Trang 20
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11.

12.

13.

Chi phi xdy dyng co bin dé dang
Construction in progress

S6 diu nim Tang trongky K/ TSCD S cudi ky
Beginning Additions Tranfers to Closing balance
balance tangible fixed
) assets
Mua sim TSCD .
Acquisition of fived assets 14,286,381,918 - - 14286381918
XDCB d¢ dang 53,565,994,339 - . 33,565,994339
Construction in progress
Cong 67,852,376,257 : - 67852376257
Total

Dau tr tii chinh
Investments

Diu tur dai han dang vén chii s& hiru
Long-term investments of owner’s equity form
+ Cty Chimg khodn quéc té Hoang Gia
Royal International Securites Corporation
+ Cty CP Dugc TBYT Da Ning
Danang Pharmaceutical - Medical Equipment
Joint Stock Company

Cing
Total

Chi phi tra trudée dai han
Long-term prepaid expenses
S6 diu nim

S6 cudi ky S6 ddu nim

Closing balance Beginning balance
2,754,000,000 2,754,000,000
2,754,000,000 2,754,000,000
2,754,000,000 2,754,000,000

Phit sinh ting Phin bd viao CP

£ Ko g~
So cuoi ky

Beginning balance Increased Allocation Closing balance
ot 1,197,328 858 - 281,984859 915343999
Bin quyén cong nghé 243,000,000 370,000,000 92,833,332 520,166,668
Royalty for technologies
g‘?tl;lg 1,440,328 ,858 370,000,000 374,818,191  1,435,510,667

Trang 21
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont)

14,

150

Phii trd cho ngudi ban ngiin han
Short-term trade accounts payables

Nha cung cdp nurde ngoai
Local suppliers

Nha cung cap trong nuée
Overseas suppliers

S6 cubi ky

Closing balance

$6 dAu nim

Beginning balance

6,713,904,153

14,721,601,900

6,931,242,153

12,933,943,619

Cong 21,435,506,053 19,865,185,772
Total
Thué va cic khoin phai ndp Nha Nuée

Taxes and other payables to the State Budget

S0 ddunim S phai ndp S6 da nop $6 cudi ky
Beginning trong ky trong ky Closing
balance Amount payable ~ Amount paid balance

Thué GTGT hang néi dia . ) ] .
VAT on local sales

Thue thu nhdp doanh nghifp 545 53 Ga3 439812157 342232683 439,812,157
Business mcome tax- current

A A ’ "

Thue thu nhép ¢4 nhan 17,144457 176810891 134734467 59,220,881
Personal income tax

Thue, phi khéc ' 3,000,000 3,000,000

Orther fee, tax

Cong 359,377,140 619,623,048 479,967,150 499,033,038
Total

Thué GTGT hing nhdp khéu - 90,465,420 90,465,420 :
VAT on imports T Y

Thué xudt-nhip khiu . 7,584,375 7,584,375 -
Import-export duties T T

Cong - 98,049,795 98,049,795 -
Total

Thué gi4 trj gia ting dugc khau trir chuyén sang ky sau ( VAT deducted ): 14,283,658

Thué gia tri gia ting
Value added tax (VAT)

Cong ty ngp thué gia trj gia tang theo phuong phap khau trir, Thué suét thué gia trj gia ting cho

timg mat hang nhu sau:

The Corporation has paid VAT in line with the deduction method, The tax rates applied are as follows:

- Hang xuat khiu:
Exports

- Hang dugc phim tiéu thy trong nuéc:
Pharmaceutical products loaclly sold

- Hoat djng khac:
Other activities

Thué xufit, nhip khiu
Import-export duties

0%

%

10%

Cong ty ké khai va ndp theo thdng bio cia Hai quan,
The Corporation has declared and paid these duties according to the Customs’ notices,

Trang 22

Puogc quét bang CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

A A A A Al Al A A A R R R R R R R A A R A XA XXX XX XXX

. S.P.MCORPORATION
('\ Aldress: Lot 51, 2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist, HCMC
\ BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

Quy | ndm 2024 - Quarter | - 2024
sSP M THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TWdp thea) = NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont )

Thut thu nhip doanh ughigp
Corporate income fay

Thu nhp r che hoat ddng khic phai ndp thué thu nhip doanh nghi¢p véi thué sudt 20%.

» 3 2o Ban s \ a .
The company is responsible to pay corporate income tax on its taxable income at the rate o 20%.

& A A . n
1:ml|e thu nhip doanh nghi¢p phai ngp trong ky' dwge dyr tinh nhur sau:
Estimated diwsiness income gax pavable during the period is as follows:

Liiy ké tir ddu nim dén cudi ky nay
Accum from beginning of year to
the end of period
Nim nay Nim trrée
Current year Previous year

Tng lgi nhudn ké todn trude thud
8 e

Total accownting profit before tax sl R

2t 7 * A} . a . Y H

C a?u khodn dicu Ch}lll] ting, gidm Igi nhudn ké todn dé xdc djnh

191 nhudn chju thué thu nhip doanh nghi¢p:

Increase /(decrease) of accounting profit o determine profit subject

o corporate income tax: {

=~ Cde khoan diéu chinh ting
Beirocens 497,373,208 2,922,656,800
- Cde khodn diéu chinh giim
Decreases
Téug thu nhjp chju thué
Total taxable income
Thué sudt phd thong
Common corporate income tax rate
Thué thu nhip doanh nghi¢p phai ndp theo thué sust phd thng
Corporate income tax subject to common tax rate
Thué thu nhip doanh nghi¢p duge midn, gidm
Corporate income tax exempted and reduced

2,199,060,785 5,115,889,995

20% 20%

439,812,157 1,023,177,999

- -

Thué thu nhdp doanh nghi¢p cdn phai ndp 439,812,157 1,023,177,999
Corporate income taxto be paid

Ciic logi thué khic

Other tax

Cong ty ké khai va ndp theo qui djnh,

The Corporation has delared and paid these taxes in line with the prevailing regulations,

Trang 23

SN e e T T

Puogc quét bang CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

M AR A 1 2 JU] ) ) O VY V) ) VR ) 1R M VY A A A A R R R R R

. S.P.M CORPORATION
Address: Lot 51. 2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tac A Ward, Binh Tan Dist., HCMC
) BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

S P M QUY I ndm 2024 — Quarter | - 2024

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont.)

16.  Chi phi phai trd ngiin han
Short-term accrued expenses

S6 cudi ky S$6 diu nim

Closing balance Beginning balance
Chi phi lai vay
Loan interest expenses 24,978,601 579,141,946
Chi phi khac
Other expenses 207,116,362 163,978,486
Cong 232,094,963 743,120,432
Total

17.  Phai tra ngin han khac
Other short-term payable

S6 cudi ky
Closing balance

£ oad o
S0 diau nim
Beginning balance

Bio hiém xa héi — Bao hiém y t
Social insurance and health insurance

1,661,101,045

1,658,001,606

Cé tire 1.57
Dividend payable 251,578,750 251,578,750
Phai tra khac 8,181,459,396 6,366,614,929
Other

Cong 10,094,139,191 8,276,195,285
Total

18. Vay va ng thué tai chinh ngiin han/ dai han

Borrowings and short-term finance lease liabilities/ ( or Long-term)

18 a, Vay va ng thué tai chinh ngin han
Borrowings and short-term finance lease liabilities

Céc khoan vay ngén han

Short-term borrowings

- Khodn vay tir Ngan hang Ngoai Thuong Vigt Nam
— CN Hung Vuong ®

Loan from Joint Stock Commercial Bank for Foreign
Trade of Vietnam — Hung Vuong Branch ©

- Khoan vay tir 6ng Ding Ngoc H6 @

Loan from Dang Ngoc Ho (b)

. Ngan hing TMCP Céng Thuong Viét Nam ©
Loan from Vietnam Joint Stock Commercial Bank for

Industry and Trade (b)

Céng

Total

S6 cudi ky S6 diu nim
. Beginning
Closing balance balance
116,314,300,143 131,246,816,947
30,000,000,000 30,000,000,000
146,314,300,143 161,246,816,947
Trang 24
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SP M THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tidp theo) = NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont)

(@  Khodn vay ¢6 han me téi da 200,000,000,000 VND, duge dam bao bing tai san c6 dinh hiru hinh
1a mdy méc, thiét bj va tai san cd dinh v4 hinh (xem thuyét minh V.9 va V.10)

This loan has a@ maximum exposure of VND 200,000,000,000 and is secured by tangible fixed assets and
intangible fixed assets of the company (see Notes V.9 and V.10)

(6) Khoan vay tin chép tr cd nhan Diing Ngoc HY;
This loan from individual Dang Ngoc Ho is an unsecured loan arrangement;
(c)  Khodn vay c6 han mirc téi da 40,000,000,000 VND, dim bao béi tai san ¢4 nhan,
This loan has a maximum exposure of VND 40,000,000,000 and is secured by personal property.

18 b, Vay va ng thué tai chinh daj han
Long-term borro wing and financial leases

IR A A -
86 cubi ky S6 diu nim
Closing balance Beginning balance

T 1 nam tré xudng
Less than 1 year

Trén 1 ndm dén 5 nim
Over 1 year 1o 5 years
Cong

Total

19.  Phii tra di han khic
Other long-term liabilities
S6 cudi ky S$6 dAu nim
Closing balance Beginning balance

- Tién hop tac dy dn khu nha & P, Long Trudng

Co-operation in the project of residential area in
Long Truong Ward ) .

- CONG TY TNHH HOA CHAT DUQC 18,000,000,000 18,000,000,000
PHAM CHAU NGQC
Chau Ngoc Pharmaceutical Chemical Company
Limited

- Ba D4 Thj Hing

Ms, Do Thi Hang

- Ba Chu Thj Thu Phuong ) i

Ms, Chu Thi Thu Phuong

Cang 18,000,000,000 18,000,000,000

Total

Tran~ ne
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20.

Vén chit siy hitu
Owner's cquity

Bing dbi chidu bién ddng ciin von chii sé hiru
Statement of fluctuations In owner’s equity

Vén dhu tr chiy Thingduvbned Cé phiu quy  Lei nhudn sau thué Cing
80 hitu phin Treasury Shares  chun phin phbi Total
Owner ’.\laplml Share surplus Undistributed earnings
Sb du ddu nam tnrée
Beginning balance of ~ 140,000,000,000 2 10,885,368,500 (10,036,370,000)  453,055,698,804 793,904,697 304
the previous year ’
L nhufin niim trude
)’;{"‘:{" of the previous - . - 12,116,744,013  12,116,744,013
Gidm khic
Other decrease . - . i .
Sdducubinamuude 140000000000 210,888 368,500
Ending balance of the »WOU,000, 1089,500, (10,036,370,000)  465,172,442,817 806,021,441,317
previous year
S6 ddu nam
ﬁt}gl;ning balance of  140,000,000,000  210,885,368,500 (10,036,370,000)  465,172,442,817 806,021,441,317
his year
Lgi nhudn trong ky
pgﬂ; U_;IMJ (Iu:v-u?:' . = - 1,261,875,420 1,261,875,420
Tang/Gidm khac (4/-)
Other decrease/Inc B B ) ) i
86 cudi ky s _140,000,000,000  210,885,368,500 (10,036,370,000)  466,434,318,237 807,283,316,737
Ending balance of this
quarter
Cd phiu
Shares
S6 cudi ky S6 ddu nim
Closing balance Beginning balance
S6 lugng cd phiéu dang ky phat hanh 14,000,000 14,000,000
Number of shares registered to be issued
86 lugng cb phiéu da ban ra cong chiing 14,000,000 14,000,000
Number of shares sold to the puplic
- CO phiéu phé thong 14,000,000 14,000,000
Common share
- CO phiéu wru daii ) i
Preferred share
S6 lugng cd phiéu duge mua lai 230,000 230,000
Number of shares repurchased
- CO phiéu pho thong 230,000 230,000
Common share
- CO phiéuwu dai - =
Preferred share
S6 lugng cd phiéu dang luu hanh 13,770,000 13,770,000
Number of outstanding shares
- CO phiéu phd thong 13,770,000 13,770,000
Common share
- CO phiéu wu dai - .
Preferred share
Ménh gi4 ¢b phiéu dang luu hanh: 10,000 VND/CP,
Face value per outstanding share: VNDI10,000
Trang 26
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ﬁ Address: Lot 51. 2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist., HCMC
J

BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

S P M Quy I n3m 2024 - Quarter | - 2024

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo) — NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont.)

VL. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOAT PQNG KINH DOANH

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE INCOME STATEMENT

L. Doanh thu bin hing va cung cip dich vu
Sales

Téng doanh thu

Total sales

- Doanh thu ban héng hoéa
Sales of merchandises

- Doanh thu ban thanh phim
Sales of finished goods

- Doanh thu cho thué / ban tai sin
Sales of asset leases or sale

Cac khoan giam trir doanh thu

Sales deductions

- Hang ban bj tra lai
Sales returns

- Chiét khiu thuong mai
Trade discounts

Doanh thu thuin

Net sales

2. Gia von hang ban

Costs of sales

Gia vén ciia hang héa di cung cap
Cost of merchandises sold

Gi4 vén cia thanh phdm d4 cung cap
Cost of finished goods sold

Cong
Total

Doanh thu hoat djng tai chinh
Financial income

Lai tién gui, cho vay, ¢ tirc

Interest income from deposits, dilVdend
Lai chénh léch ty gia

Net realised foreign exchange gains
Cong

Tota

Quy I - 2024
Quarter I- 2024

91,135,789,975
36,970,533,144
53,728,893,196

436,363,635
12,271,331,155
11,226,023,286

1,045,307,869

78,864,458,820

Quy I-2024
Quarter I-2024

Quy I-2023
Quarter I- 2023

111,664,613,600
50,546,109,760
60,682,140,205
436,363,635
11,582,289,859
8,860,140,123

2,722,149,736
100,082,323,741

Quy I - 2023
Quarter I-2023

36,728,321,585

28,407,789,252

50,279,128,746

31,749,019,029

65,136,110,837

82,028,147,775

Quy I-2024 Quy 1-2023
Quarter I - 2024 Quarter I - 2023
7,021,230 45,133,049
3,745,899 373,732
10,767,129 45,506,781
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont.)

Chi phi tai chinh
Financial expenses

Chi phi lai vay

Interest expense

L4 chénh Igch ty gia

Net realised foreign exchange losses
Khéc (other)

Cong
Total

Chi phi bin hang
Selling expenses

Chi phi nhén Vién

Expenses for employees

Chi phi bu thau

Bidding coverages

Chi phi quang c4o, khuyén mai, tiép thj
Advertising, sales promotion fees

Chi phi dich vy mua ngoai va chi phi khac
Qutside serivces and other expenses

Cong

Total

Chi phi quiin ly doanh nghiép
General and administration expenses

Chi phinhan Vién

Expenses for employees

Chi phi vat li¢u, d6 ding viin phong
Office supplies

Chi phi khau hao tai san ¢6 djnh
Depreciation of fixed assets

Chi phi dich vy mua ngoai va chi phi khac
Outside serivces and other expenses

Cong

Total

Quy I-2024 Quy I-2023
Quarter I - 2024 Quarter I - 2023
1,491,678,051 3,193,921,640
30,470,910 61,641,767
1,522,148,961 3,255,563,407
Quy I-2024 Quy I-2023
Quarter I - 2024 Quarter I-2023
486,475,145 279,481,355
6,408,814,542 6,764,118,959
40,616,600 323,734,287
6,935,906,287 7,367,334,601
Quy I-2024 Quy I-2023

Quarter I1-2024

Quarter I - 2023

1,981,740,192

1,408,828,175

554,927,906 732,945,777
135,570,803 285,102,630
924,730,189 487,476,795
3,596,969,090 2,914,353,377
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SP M THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tidp theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont.)

VII. NHUNG THONG TIN KHAC
OTHER INFORMATION

L. Giao dich véi cdc bén lién quan
Re!ared-Par(y Transaction

Trong nm, Céng ty khong phat sinh giao dich véi cac bén lién quan
(There were no transactions with related parties dyring the Jfinancial year)

2. Giao dich véi cic thanh vién quin Iy chii chét

Transactions in the period |

T‘rong nam khéng c6 giao dich cung cip hang héa, dich vy cho céc thanh vién quén ly chu chbt va
cac ca nhan ¢6 lién quan dén thanh vién quan 1y chi chdt cia cong ty.

(During the year, there was no Iransaction of providing goods and services to key management
members and individuals related to key management members of the company.)

Quy I - 2024 Quy I-2023

Quarter I - 2024 Quarter I - 2023
Thanh vién HPQT va Ban TGD
Members of Board of Management (BOM) and Board
of Directors (BOD)
- Tién lwong, BHXH 546,778,475 442,053,500
(Salary, social insurance)
- Thu lao cia HPQT va BGD

(The remuneration of the BOM and BOD)

Thong tin vé bj phén
Segment information
Linh vue kinh doanh
Business segments
Cong ty c6 céc linh vyre kinh doanh chinh sau:
The company has had the following major business segments:
- Linh vye duge phim: san xuit va mua ban céc loai dugc pham,
Pharmaceutical products: manufacturing and trading all kinds of pharmaceutical products,
- Linh virc bat déng san: ddu tu vao dyr 4n bit dong san,
Real estates: investing in real estates projects
Théng tin vé by phdn theo linh vyc kinh doanh dugc thé hién & phu luc dinh kém trang 36
Information of the company's business segments is presented in Appendix at page 36
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Cont )

M

SPM

Khu vyre dja Iy
Geographical area

Toan b nha Xudng clia Céng ty duge dit tai Vigt Nam, Thj trudng tiéu thy chi yéu & Viét Nam va
cdc nuée Myanmar, Han Qude, Nigeria, Cong go, Chi tiét nhr sau:

All plants of the company are placed in Vietmam, The consumer markets of the company are mainly
Vietnam, My

anmar, Korea, Nigeria and Congo, Details are as Sollows:

Quy 1- 2024 Quy I -2023
Vietnam 73,233,363,646 90,219,993,999
Xuét khiu (Expory) 5,631,095,174 9,862,329,742

Gia trj hop Iy ciia tai sin va ng phai tra tai chinh
Fair values of financial assets and liabilities

Gi trj sd sdch

Gid trj hop ly
Book values Fair values
S0 cudi ky So diu nim S6 cudi ky S0 diu ndm
Ending balance Beginning balance Ending balance Beginning balance
Tai sdn tai chinh
Financial assets

Tién va céc khoan trong duong tién
Cash and cash equivalents

T,san tai chinh sin sang dé ban
Financial assets available Jfor sale
Phai thu khéch hang

Receivable from customers

Céc khoan cho vay

Loans given i i
Cac khoan phai thu khac
Other receivables

Cing
Total 847,512,875,417

358,799,101 177,774,751 358,799,101 177,774,751

2,754,000,000 2,754,000,000 2,754,000,000 2,754,000,000

805,139,755,069  793,950,130,602 793,685,921,325  782,496,296,858

39,260,321,247 38,972,734,816  25,055,321,247 24,767,734,816

835,854,640,169 821,854,041,673 810,195,806,425

Ng phai tra tai chinh
Financial liabilities

Phai tra cho ngudi ban 21,435,506,053 19,865,185,772 21,435,506,053

19,865,185,772
Payable to suppliers

Vay va ng 146,314,300,143  161,246,816,947 146,314,300,143  161,246,816,947
Loans and debts

Céc khodn phai tra khac 28,094,139,191  26,276,195,285 28,094,139,191  26,276,195,285
Other payables

g{?";% 195,843,945,387  207,388,198,004 195,843,945,387  207,388,198,004

Gié tri hop ly clia céc tai san tai chinh va n
cu tdi chinh ¢6 thé dugc chuyén déi trong
mong mudn giao djch.

Fair values of financial assets and liabilities of the company are reflected at the values which the
financial instruments can be converted in a curre

nt Iransaction among parties having enough knowledge
and expecting to involve in the transaction.
Cong ty sir dung phwong phap va gia dinh sau d& uée tinh gia trj hop ly:
The company has applied the JSollowing method and assumption to estimate the fair value:
*  Gia trj hop ly cla tién mat, tidn guri ngdn hang ngén han, c4c khoan phai thu khich hang, phai

tra cho ngudi ban va ng phai tra ngin han khac tuong dwong gia trj sd séch cla cie khoan myc
ndy do nhig cong cy nay c6 ky han ngan.

¢ phéi trd tdi chinh dugc phan anh theo gid trj ma cong
mdt giao dich hi¢n tai giira cdc bén c6 ddy di hidu biét va
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Fair values of cash on hand, short-term deposit in banks, accounts receivable Jfrom customers and

payable to suppliers as well as other current liabilities are equivalent to the book values of these
items since these instruments have short-term periods.

* Giatri hop ly cia cdc khoan cho vay ¢6 lai sudt cé djnh hodc thay ddi duge danh gid dya trén
cac thong tin nhur 13i sudt, ro ro, khi ning tra ng va tinh chét rii ro lién quan dén khodn ng.
Trén co so danh gia ndy Cong ty udc tinh dy phong cho phan ¢6 kha ning khéng thu héi duge,
Fair values of the company’s loans at fixed or changeable interest rates are determined, based on
the information such as interest rate, risk, payment ability and the nature of risks related to the
debts. According to which, the company has made the estimates on its provision for bad debis.

* Gia tri hgp ly cua céc tai san tai chinh sin sing d& ban chua niém yét duge wéc tinh béng cac
phuong phép dinh gia pha hop.
Fair values of financial assets available Jfor sale not yet listed are estimated by proper valuation method.
S.  Taisin dam bao
Collaterals
Tai sin thé chip cho don vi khac
Collaterals to other entities
Cong ty da thé chflp cac khodn phai thu, hing ton kho va tai san cé dinh hitu hinh dé dam bao cho
cdc khodn vay ciia ngn hing (xem thuyét minh sé V.9 va V.10). Thong tin vé viée thé chip tai san
cho don vj khic nhu sau:

The company has mortgaged its accounts receivable, inventories and tangible fixed assets to secure

the loans from banks (see Notes V.9 and V.10). Information on the collaterals to other entities is as
Jollows:

Tai sin thé chﬁp S6 cubi ky S6 diu nim
Collaterals Ending balance Beginning balance
Céc khoan phai thu . R
Accounts receivable

Tai san ¢ dinh hitu hinh 4,322,843 435 4,455,249,291
Tangible fixed assets

Tai san ¢6 dinh v hinh 4,489,519,760 4,537,069,604
Intangible fixed assets

Tai sin nhén thé chip ciia don vi khic

Collaterals received from other entities

Céng ty khong ndm giif tai sin dam béo nio ciia don vj khéc vio ngdy 01 thang 01 nim 2023 va
vao ngay 31 thang 03 nim 2024.

The company has had no collaterals received from other entities as of 01 Jan 2023 and 31 Mar 2024,

6.  Ruiliro tin dung
Credit risk
Rdi ro tin dyng 14 rii ro ma mot bén tham gia trong hop ddng khéng c6 kha naing thyc hién duge
nghia vy ciia minh din dén tén thit v& tai chinh cho Céng ty.
Credit risk is the risk that a contractual party cannot perform its responsibilities, leading to a financial
loss to the company.

Céng ty ¢6 céc rii ro tin dung tir cécl hoat ddng kinh doanh (cht yéu déi véi cac khoan phai thu
khach hang) va hoat dong tai chinh (tien giri ngan hang, cho vay va cdc cdng cy tai chinh khac).
The company is exposed to credit risks from its operating activities (mainly from accounts receivable
from customers) and financial activities (cash in bank, loans given and other financial instruments).
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Phii thu khéch hang
Receivable from customers

Cong ty giam thiéu rii ro tin dyng bing cach chi giao djch véi s6 it nha phan phdi nhu 14 Cong ty
TNHH duge phim Do Thanh, cic don vj ¢6 kha nang tai chinh tot va nhan vién ké toén cdng ng
thudng xuyén theo ddi ng phai thu dé dén déc thu héi.

“The company has reduced its credit risks by only trading with a few distributors such as Do Thanh

Pharmaceutical Co., Lid.", the companies with good credit rating and the accountant in charge of

accounts follows up the accounts receivable regularly to speed up the recovery.
Tién giri ngan hing
Cash in bank

Phén 16n tién gl ngén hang cia Cdng ty dugc giri tai cac ngin hang 16n, ¢6 uy‘tl'n ¢ Viét Nam.
Cong ty nhén thay mic dd tap trung i ro tin dung ddi véi tién giri ngan hang 1a thip.

Most of the company’s cash in bank is in the large and trusted banks in Vietnam. The company believes
that the credit risk concentration level from cash in bank is low,

Cac khoan cho vay
Loans given

Céng ty cho c4c cong ty lién két va cic thanh vién quan 1y chi chdt vay tién. Céng ty danh gia cac
khoan cho vay nay déu trong han va khong bj suy giam vi lién quan dén cac don vj ¢6 uy tin va co
kha ning thanh toan tét.
The company has given loans to its associates and the key persons. The company assesses that these

loans are not outstanding and declining because they are related to the enterprises having good
reputations and good payment abilities.

Riii ro thanh khoin
Liquidity risk

Ruii ro thanh khoan 1a rdi ro Céng ty gdp kho khan khi thyc hién nghia vy tai chinh do thiéu tién,
Liquidity risk is the risk that the company will have difficulties in paying its financial liabilities,

Ban Téng Giam déc chiju trach nhiém cao nhit trong quan ly rii ro thanh khoan. Rui ro thanh khoan
ctia Céng ty cht yéu phat sinh tir viéc cdc tai san tai chinh va ng phai tra tai chinh ¢6 cic thdi diém
d4o han Iéch nhau.

The Directors of the company take the highest responsibility to liquidity risk management. The company's
liquidity risks mainly arise from the differences in maturity dates of financial assets and financial liabilities.

Céng ty quén ly rii ro thanh khoan théng qua viéc duy tri mdt lugng tidn va cac khoan tuong duong
tién phi hop va céc khoan vay & mic ma Ban Téng Gidm déc cho 13 da dé dép {mg nhu cau hoat
dong cia Cong ty nhim giam thiéu anh hudmg cia nhimg bién dong vé luéng tién.

The company manages the liquidity risks by maintaining an appropriate amount of cash and cash
equivalent and the loans that are sufficient as judged by the Directors to meet the company's operation
demands in order to minimize the effects of the changes in cash flows to the company.

Thoi han thanh todn ciia cdc khodn ng phai tra tai chinh
hop ddng chua duge chiét khiu nhu sau:

The terms of payments of financial liabilities are based on the
the contracts, Details are as follows:

dya trén cic khoan thanh toan du kién theo

payments supposed to make according to
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Trén 01 nim
Tir 01 ndm dén 05 nim

tré xuﬁng Over 0 yearto  Trén 05 nam Cong
Under 01 year 05 years Over 05 years Total
S6 cudi ky
Ending balance
Phai tra cho ngudi ban 21,435,506,053 . - 21,435,506,053
Payable to suppliers
Vay va ngy 146,314,300,143 - - 146,314,300,143

Loans and debts

Céc khodn phai tra khéc 28,094,139,191 -
Other payable
Cong

Total

S6 diu nim
Beginning balance
Phai tra cho ngudi ban 19,865,185,772 - - 19,865,185,772
Payable to suppliers

Vay va ng 161,246,816,947 - - 161,246,816,947
Loans and debts

Cac khoan phai tra khac 26,276,195,285 - - 26,276,195,285
Other payable
Cong

Total 207,388,198,004 - - 207,388,198,004

28,094,139,191

195,843,945,387 - 195,843,945,387

Céng ty cho ring mirc d¢ tdp trung rii ro ddi vai viée tra ng 1 rit thép. Cong ty c6 kha ning thanh
toan cdc khoan ng dén han tir dong tién tir hoat dong kinh doanh va tién thu tir cac tai san tai chinh
dao han.

The company believes that the risk concentration level Jfor payments to financial liabilities is verry low.

The company can settle their current portions of debts from operating cash flow and the gain from
financial liabilities on due dates.

Riii ro thj truong
Market risk

Rui ro thj trrdng 14 rii ro ma gia trj hop Iy hogc cac ludng tidn trong tuong lai clia cong cy tai chinh
s& bién dong theo nhirng thay ddi cua gid thi truong, Rui ro thj trudng bao gdm 3 loai: rii ro ngoai
té t¢, ri ro Iai sudt va rii ro vé gia khac.
Market risk is the risk that the fair value or cash flows in the future of a financial instrument will
Sluctuate due to changes in market prices, Market risk of the company includes foreign currency risk,
interest raie risk and other risks in prices.

Cac phan tich vé d¢ nhay trinh bay duéi ddy dugc lap trén co s& gia trj cdc khoan ng thuin, ty 1&
gilra cac khoan ng ¢6 I4i sudt cé djnh va c4c khoan ng ¢6 lai sudt tha ndi la khéng thay ddi.

The sensitivity analyses below have been done on the basis of the value of net debts and the rate between
debts with fixed interest rates and those with floating interest rates is unchanged,

Riii ro ngoai t¢

Foreign currency risk

Rui ro ngoai t¢ 12 rii ro ma gid trj hgp 1y hofic cée ludng tién trong tuong lai ctia céng cy tai chinh
s& bién dong theo nhitng thay ddi cua ty gia hdi dodi.

Foreign currency risk is the risk that the fair value or cash flows in the future of a financial instrument
will fluctuate due to changes in exchange rates.

Véi gia dinh céc bién s khac khong thay ddi, do nhay cia loi nhudn sau thué va vép chii s¢ hir
ctia Cong ty ddi véi cc thay ddi c6 thé xdy ra & mirc dd hop ly cta ty gid USD nhy sau:
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On _the assumption that other variables are unchanged, the sensitivity of profit afier tax and owner’s
equity of the company on changes may occur at fair level of USD exchange rate as follows:

Thay dbi ty gia USD Anh huéng dén Loi nhuin sau
(%) thué/Voén chii s& hitu
Changes in USD (%)  Effects on Profit afier tax /Owner’s equity

Ky nay
Current period
+2% (85,619,325)
-2% 85,619,325
Ky truéc
Previous period
+2% (77,641,368)
-2% 77,641,368

Riii ro lii suit

Interest rate risk

Rl'.:i ro lai suét 14 rii ro ma gid trj hop 1y hodic cac ludng tién trong tuong lai cia cdng cu tai chinh sé&
bien dong theo nhiing thay déi cua 14i sudt thi trudng.

Interest rate risk is the risk that the Jair value or cash flows in the future of a financial instrument will
Auctuate due to changes in market interest rates.

Ruti ro lai suat ctia Céng ty chi yéu lién quan dén tién, c4c khodn tién giri ngén han, cho vay va cac
khoan vay.

The company'’s interest rate risk is mainly related to cash, short-term deposits, loans given and loans.
Cong ty quan ly rii ro 1ai suat bing céch phan tich tinh hinh thi trudng dé cé duge céc 13i sudt co
lgi nhét va van nim trong gidi han quéan 1y rii ro cia minh.

The company has managed its interest rate risk by analyzing the market situation to get the most
profitable interest rates within its risk management limit.

Véi gia dinh cac bién sd khac khong thay fiéi, bién dong cua lgi nhuin sau thué va vdn chi s& hitu
ciia Cong ty ddi voi thay dbi ciia 1ai sudt déi véi cac khoan vay ¢6 1ai suat tha ndi nhu sau:

On the assumption that other variables are unchanged, the fluctuation of profit after tax and owner’s
equity of the company on changes in interest rates of loans with Hloating interest rates is as follows:

Thay dbi 1di suit (%)  Anh huéng dén Loi nhuin sau

Changes in interest thué/Vén chi sé hiru
rates (%) Effects on Profit after tax /Owner’s equity

Ky nay
Current period

+2% (2,926,286,003)

-2% 2,926,286,003
Ky truée
Previous period

+2% (3,903,488.489)

-2% 3,903,488,489

Mirc thay dbi 1ai suat sir dung dé phan tich dugc gia dinh trén diéu kién c6 thé quan sit dugc cla thj
truong hién tai.
The changes in interest rates used to analyze are based on the condition of observability of current market.

Trang 34
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S.P.M CORPORATION :
Address: Lot 51, 2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist., HCMC
) BAO CAO TAI CHINH - FINANGIAL STATEMENTS

Quy | nam 2024 — Quarter | - 2024
SP M THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH (Tidp theo) - NOTES TO THE FINANCIAL STA TEMENTS (Cont)

Rili ro vé gis khac

Other risk in prices

Rai ro vé gia khic 14 rii ro ma gid tri hop 1y hodc cac luong tién trong tuong lai ciia cong cu tai
chinh s bién dong theo nhimg thay doi cia gid thi trudmg ngodi thay ddi cua I3 sudt va ty gid hé
dodi. Van d& nay khong anh huéng dén Bao cdo tai chinh cita Cong ty.

Other risk in prices is the risk that the fair value or cash flows in the Juture of a financial instrument will
Auctuate due 1o changes in market prices

except for changes in interest rates and exchange rates. This
issue does not cause any effect on the company's financial statements.

TP, H Chi Minh, ngay 20 théng 04 nam 2024
Hochiminh City, 20 Apr 2024

7 07

f—

“V5 Thanh Nhan " Nguyén Thé Quyén
L4p biéu/ K& Toan Trudng Téng Gidm Déc
Prepared/ Chief Accountant

General Director

Trang 35
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SPM

S.I\M CORPORATION

Address: Lot $1, No.2 St Tan Tao Industrial Zone, Tan Tuo A Ward, Binh Tan Dist,, HCMC
BAO CAO TAICHINI - FINANCIAL STATEMENTS

Quy I ndm 2024 - Quarter [ - 2024

BAO CAO TAI CHINH TOM TAT - FINANCIAL HIGHLIGHT
Quy I nm 2024 - Quarter I - 2024

Don vj tinh: VND - Unit: VND

]

A BANG CAN DOI KE TOAN - BALANCE SHEET
TAISAN $6 ahu Ky §8 cubi ky
ASSETS Beggining Balance Closing Balance
I TAISANNGAN HAN 871,634,988,487 861,120,404,579
CURRENT ASSETS
I Titnva cde Khoin twong duong tién 10 177,774,751 358,799,101
Cash and cash equivalents
2 Cic khoin diu tr i chinh ngiin hon 120 2,000,000,000 .
Short-term financial investment
R Cic khoin phai thu 130 823,320,765,507 821,373,974,741
Accounts receivable
4 Hing tdn kho 140 45,367,632,323 39,280,738,750
Inventories
5 Tiisin ngin hyn khic 150 768,815,906 106,891,987
Other current assets
I TAISAN DAL HAN 154,739,188,027 153,740,009,401
LONG-TERM ASSETS
1 Céce khodn phai thu dai han 210 - -
Long-term accounts receivables
2 Tii sdn cb djnh 82,670,186,569 81,675,826,134
Fixed Assets
a Nguyén gid TSCD htru hinh 222 271,559,441,580 279,709,441,580
The Cost of tangible fixed assets
Gid trj hao mon Iy ké *) 223 (199,426,324,615) (202,523,135,206)
Accumulated amortisation (*)
b Nguyén gid TSCD vd hinh 228 8,603,940,878 8,603,940,878
The cost of Intangible fixed assels
Gid trj hao mon Iy ké (%) 229 (4,066,871,274) (4,114,421,118)
Accumulated amortisation (*)
3 Thisin do dang dil hyn 240 67,852,376,257 67,852,376,257
Construction In progreesy
4 Cic khoin dhu tur (i chinh dAl hyn 250 2,754,000,000 2,754,000,000
Long-term financial investments
5§ Taisin dii hgn khic 260 1,462,625,201 1,457,807,010
Other non-current assets
TONG CONG TAI SAN 1,026,374,176,514 1,014,860,413,980
TOTAL ASSETS
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Address: Lot 51, No.2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist., HCMC

BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

Quy I nim 2024 - Quarter I - 2024

Bdo cdo 1ai chinh t6m tdit (tiép theo) - financial highlight (continued)

Koy o
NGUON VON 56 dhu ky §8 cubl ky
RESOURCES Beggining Balance Closing Balance
IV NQPHAI TRA 220,352,735,197 207,577,097,243
LIABILITIES
1 Ngnginhan 310 202,352,735,197 189,577,097,243
Current liabilities
2 Ng diihan 330 18,000,000,000 18,000,000,000
Long-term liabilities
vV NGUON VON CHU SO HU'U 806,021,441,317 807,283,316,737
OWNERS' EQUITY
Von chii s& hiru 806,021,441,317 807,283,316,737
Owners' Equity
Vén dau tu ctia chi s& hitu 411 140,000,000,000 140,000,000,000
Owners' investment capital
Thing du vén ¢d phin 412 210,885,368,500 210,885,368,500
Share capital surplus
Cb phiéu ngén quy 415 (10,036,370,000) (10,036,370,000)
Treasury shares
Lgi nhuan chua phén phéi 421 465,172,442,817 466,434,318,237
Undistributed earnings
Ngudn kinh phi vi qu§ khic - -
Budget sources and other funds
VI TONG CONG NGUON YON 1,026,374,176,514 1,014,860,413,980

TOTAL RESOURCES
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S.P.M CORPORATION

Address: Lot 51, No.2 St, Tan Tao Industrial Zone, Tan Tao A Ward, Binh Tan Dist., HCMC
BAO CAO TAI CHINH - FINANCIAL STATEMENTS

B

Quy Iniim 2024 - Quarter I - 2024
Bdo cdo tai chinh tom 1t (tiép theo) - financial highlight (continued)

KET QUA KINH DOANH
INCOME STATEMENT

CHi TIEU Ky bio cdo Liiy ké tir du niim

ITEMS Prior period Year to date

Doanh thu thudn v& ban hang va cung cp dich vu. 10 78,864,458,820 78,864,458,820
Net revenue from sales of goods and rendering of services
Gid vén hang bén 11 65,136,110,837 65,136,110,837
Cost of goods sold
Lei nhugin gp vé ban hang v cung cép dich vy 20 13,728,347,983 13,728,347,983
Gross profit from sales of goods and rendering of services
Doanh thu hoat dng tai chinh 21 10,767,129 10,767,129
Income from financial activities
Chi phi tai chinh 22 1,522,148,961 1,522,148,961
Expenses from financial activities
Chi phi bén hang 25 6,935,906,287 6,935,906,287
Selling expenses
Chi phi quén Iy doanh nghi¢p 26 3,596,969,090 3,596,969,090
General & administration expenses
Lgi nhuén thuln tir hoat ddng kinh doanh 30 1,684,090,774 1,684,090,774
Net Operating profit
Loi nhudn khéac 40 17,596,803 17,596,803
Other profit
Téng lgi nhudn trude thué 50 1,701,687,577 1,701,687,577
Total profit before tax
Chi phi thué TNDN hién hanh 51 439,812,157 439,812,157
Current income tax expense
Chi phi thué TNDN hoan lai 52 . .
Deferred income tax expense
Loi nhugn sau thué 60 1,261,875,420 1,261,875,420
Net Profit after tax
Thu nhép trén mdi ¢ phiéu 70 92 9
Earning per share
Lii suy giam trén cb phiéu 71 922 2

Diluted earnings per share

[—

Vo Thanh Nhin

L4p biéwKé toan truéng
Prepared/Chief Accountant

\

_Tp.HICM, Ngdy 20 thang 04 niim 2024

./ cONG TY \)
O PHAN
\ \\ (" .‘K ™ 11‘

Vo AJek wlV A

N\

Nguyén Thé Quyén
Tong Giam déc
General Director

" "Ho Chi Minh, Apr 20 2024
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